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Desværre har det været nødvendigt at 
fælde det gamle bøgetræ i præstegårds-
haven. Bøgetræer bliver omkring 400 år 
gamle, og Engums kæmpe bøgetræ har 
igennem de seneste år vist tegn på at nå 
sin højeste alder. De sidste fem år har 
træet haft færre og færre blade, og igen-
nem det sidste år knækkede flere meget 
store grene af. Så vi stod med et dilem-
ma; enten skulle vi lave en afspærring 
med adgang forbudt, mens træet selv 
langsomt ville falde omkuld. Eller også 
skulle vi gøre det, der nu er gjort; fælde 
træet og bevare adgangen for alle ind til 
det, der nu bliver sognehaven. 

Stubben på billedet vil blive stående som 
et mindemonument om det træ, der har 
været omdrejningspunkt for legende, 
klatrende, glade børn og voksne. Skov-
huggeren mente, at sådan en stub vil stå 
der i mindst 20 år. 

Jeg spurgte, om han ikke lige kunne 
skære en 20 cm tyk skive af stammen 
til et havebord. Jo, sagde han, men du 
må lige tænke på at sådan en skive ve-
jer omkring 800 kg. Stammen, som ses 
på billedet, har en diameter på lidt over 
2 meter.

I forbindelse med skovrejsningen øst og 
syd for haven planlægges at plante et 
nyt stort bøgetræ, så vi bevarer historien 
om Engums store bøg, gerne de næste 
400 år. 

Skoven og vores sundhed
Træer bidrager med noget uvurderligt 
vigtigt. De fleste kender glæden ved en 
gåtur eller måske en løbetur igennem 
skoven. Særligt her i foråret kan det være 
helt fortryllende at opleve, hvordan nyt 
liv spirer frem i skovbund og på træernes 
grene. 

Og skoven kan meget mere end bare 
give stemning. Skovterapi eller skovbad-
ning er et begreb, der vinder frem. 

Gå ud i skoven, sæt dig under et stort 
træ og indtag skovens atmosfære. Det 
er videnskabeligt bevist, at skovbadning 
har en sundhedsmæssig gavnlig effekt. 
Mange kan nikke genkendende til, at en 
tur i skoven gavner mod et stressramt 
hoved. 

Det er ikke bare motionen i gåturen, der 
gør sin virkning, skoven medvirker også. 
Forskning viser, at træerne udskiller et 
stof, der er med til at bekæmpe svam-
pe. Samme stof har en direkte effekt på 
os ved at styrke vores immunforsvar. Et 
stærkt immunforsvar er medvirkende til 
en stærk og sund krop. 

Vi er natur
Nogle gange er det som om, at vi skal 
genopdage de ting, der fører til et godt 
liv. Vi er natur, vi deler gener med skoven. 
Vores gener bor i skoven, vi er bare flyt-
tet ind til byen. 

Nu er det ikke fordi, jeg mener, vi alle skal 
flytte ud i skoven og bo, fordi vi deler na-
tur med skaberværket. Men det er godt 
at genopdage den betydning skoven har 
på os. Mentalt er det, der kan ske, når 
man sidder i skoven, at man kan føle sig 
forbundet med naturen, noget større end 
én selv. Nogle fortæller om oplevelsen 
af, at de hengiver sig til skovens atmo-
sfære. Oplevelsen af, at skaberværket 
taler til dem. Oplevelsen af, at der er no-
get stort og livgivende på spil. En mental 
omfavnelse; at være forbundet og favnet 
af evig kærlighed og skaberkraft. 

Altid allerede elsket
Noget lignende kan man opleve ved at 
gå i kirke. Oplevelsen af at være favnet 
og elsket, som det menneske man er, 
uanset etnicitet, seksuel orientering el-
ler kulturel baggrund. Sagt mere direkte: 
I kirken modtages du, som du er, med 
flyveører, strithår og det hele. Her er du; 
altid allerede elsket og favnet, som du 
er. Det er en sund og livgivende vej til et 
godt liv.  

Tænk, hvis vi ved lægen kunne blive 
sendt hjem med en recept, der sagde: 2 
ugentlige ’skovbade’. 1 ugentligt ’kirke-
besøg’ og eventuelt 1 dagligt Fadervor. 

Recept eller ej, prøv det og mærk efter, 
om det gør en forskel på fysikken og på 
det mentale.

DEN GAMLE BØG

Præstens klumme, 
Poul Martin Langdahl
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Pokémon-trenden strækker sig længere 
og ud til flere nye generationer. Børn i 
dag er stadig vilde med den seje ild-Char-
mander og den søde, lille Mew. Det er 
mange af os voksne sådan set også. 

De børn, der engang sad bøjet over deres 
AA-batteridrevne Game Boy™ og jagtede 
pokémons i pixelgræs, er nu blevet voks-
ne. Nogle af dem har stiftet familie, nog-
le sidder nu på kirkebænken, og nogle er 
iført præstekjole. 

Tiderne skifter jo. Nye generationer kom-
mer til, og nye trends opstår. Sjovt nok 
er det nogle af de gamle pokémoner, der 
er de mest eftertragtede. Pikachu, Cha-
rizard, Eevee og de andre “klassikere” 
vinder igen de unges opmærksomhed, 
også selvom der faktisk findes endnu 
sejere og endnu nyere pokémons, så-
som Okidogi og Lucario. 

Det fik mig til at tænke på, hvordan vi le-
ver i en tid præget af forandring, hastig-
hed, skiftende idealer og nye produkter. 
Men samtidig med at der findes en læng-
sel efter noget fast og oprigtigt. 

POKÉMON, PIKACHU 
OG PRÆSTEN 

En længsel jeg ikke kun ser blandt dan-
ske unge og jævnaldrende. 

Dette møde mellem det flygtige og det 
vedvarende er også der, hvor jeg tror vi 
kan forstå, hvad der virkelig betyder no-
get. For når alt hele tiden forandrer sig, 
viser det sig også, hvad der faktisk er op-
rigtigt. Selvom det kan være besværligt 
at få øje på gennem foranderlighedens 
støj. 

Kirken og Pikachu
Kirken og Pikachu 
minder lidt om hin-
anden. Selvfølgelig 
er de også forskelli-
ge. Pikachu er sød, 
sjov og et symbol 
for en hel genera-
tion. Et symbol for barndommens lege, 
barndommens uskyldige naivitet og en 
tid uden ansvar, hvor verden endnu var 
enkel. Men Pikachu er også et symbol på 
det vedvarende, det, som bliver hos os, 
selv når vi vokser op og livet bliver mere 
komplekst. Men også Pokémon, lige-
som Buddha-figurerne i Imerco, er en del 

af foranderlighedens støj: Nye spil, nye 
serier og nye kort, som hele tiden skifter 
til det skiftende publikum og deres skif-
tende smag.

Kirken bærer bestemt også noget gen-
kendeligt og vedvarende i sig. Noget, 
som generation efter generation vender 
tilbage til. Ligesom Pikachu ikke blot er 
en figur, men et symbol på tilhørsforhold 
og det vedvarende, således er kirken et 
sted, hvor mennesker kan finde hjem fra 
alt mellem eksistentiel relativisme til li-
vets hurtige foranderlighed. Kirken rum-
mer os alle, både når vi kommer med tro, 
tvivl, sorg og håb. 

Kirkens mange ben
Kristendommen og kirken er ikke ny. Den 
er ikke designet til at følge moden eller 
samfundets trends. Men alligevel skal 
kirken kunne balancere med et ben i de 
levende medlemmers samtid, i evange
liets sandhed om bl.a. Jesus og opstan-
delsen samt i traditionens historiske rød-
der. Kirken har måske endda flere steder 
at have sine mange ben i? Jeg ved ikke, 
hvor mange ben den egentlig har, men 
nok ikke så mange som Venipede. 

Og selvom det kan føles som en udfor-
dring for kirken, at den måske ikke frit 
kan tilpasse sig TikTok-short, hurtige 
budskaber og skiftende strømninger, så 
er det i virkeligheden måske faktisk kir-
kens styrke. 

For kirkens grundlag er funderet på det, 
som vi mennesker læner os tilbage på, 
når Pokémon-kortene mister værdi, eller 
moden går for stærkt. Kirkens grundlag 
er Jesus Kristus, det liv, han levede, og 
buddet om den brede næstekærlighed. 
Det samme grundlag i går og i dag og i 
morgen.

Præstens klumme, 
Lasse Wihrs
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Ridderskolen for elever i 3. klasse
Forløb fra 8. april – 6. maj kl. 13:45 – 15:30

Nu er der igen elevoptagelse for håbe-
fulde ridderelever fra Engum Skole!

I Engum tilbyder vi undervisning i kris
tendommens grundlæggende tanker 
på en nærværende og legende måde. 
Derfor inviterer vi alle 3. klasses elever 
fra Engum Skole til en lidt anderledes 
mini-konfirmandundervisning i form 
af Ridderskolen. I Ridderskolen skal vi 
både bekæmpe drager og høre om det 
centrale i kristendommen. 

Undervisningen foregår mest uden-
dørs og består af fortællinger, leg og 

konkurrencer, der alt sammen bidra-
ger til at lære de små ridderspirer, 
hvordan de mestrer deres powerfulde 
åndelige våben. Det skal handle om 
venskab, nysgerrighed, mod, styrke, 
angst og sandhed. Og selvfølgelig 
også om tro, håb og kærlighed.

Ridderskolen er lige efter skoletid, fra 
kl. 13:45 - 15:30, og det er fem onsdage 
efter påskeferien.

Vi planlægger ridderkåring onsdag 
den 6. maj kl. 16:30, hvor forældrene 
indbydes til fest med kaffe og kage.

FOR BØRN 
OG FAMILIER

Nyt hold: 
7. april - 26. maj 2026

Godnathistorie
Torsdag 30. april kl. 17:00

Kom og få døbt din yndlingsbamse, 
yndlingsdukke eller yndlingssuperhelt. 

Vi holder dåb i kirken, hvor den bamse 
eller figur, du holder allermest af, kan 
få en ægte dåb. Måske skal den både 
have et fornavn og et efternavn? 

Som altid synger Spirekoret et par sange 
i kirken, og efterfølgende spiser vi pasta 
med kødsovs i konfirmandlokalet.

Det er gratis at spise med, men vi vil ger-
ne vide, hvor meget mad, vi skal bestille. 
Tilmelding til KK-medarbejder, 
Marie Egholm: maleg@km.dk eller 
sms:  23 47 09 19.

Der er stadig ledige pladser.
De første 35-40 minutter er vi i 
kirken, hvor vi synger vi salmer, 
børnesange og laver sanglege 
med vægt på sanseopmærk-
somhed og nærvær. 
Efterfølgende hygger vi med kaffe/
te og lidt brød i konfirmandlokalet. 
Forløbet er gratis.

Tilmelding til KK-medarbejder, 
Marie Egholm: maleg@km.dk, 
sms: 23 47 09 19 eller via 
QR-kode.

Hvor? Engum Kirke
Hvornår? Tirsdage kl. 10:30 - 12:00
Hvem? Småbørn mellem 3 - 12 
måneder og en forælder

Læs mere

Babysalmesang
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Sommerkoncert
7. juni kl. 15:00

Vi markerer, at sommeren – ifølge kalenderen – netop 
er ankommet. Det gør vi ved at afholde en udendørs 
sommerkoncert med kirkens tre kor søndag den 7. juni 
kl. 15:00. Scenen sætter vi op på terrassen ved præste
boligen.

Under ledelse af korleder for Spirekoret og Voksen
koret, Marie Egholm, samt korleder for Engum Gospel
kor, Karin Hindbo, er der lagt op til en varieret koncert
oplevelse med alt godt fra korenes repertoire. 

Kom og vær med til en hyggelig eftermiddag med sang 
og musik. Efter koncerten byder kirken på is, kaffe og 
kakao. Gratis entré.

Gospelgudstjeneste
19. april kl. 10:00

Kom og få en skøn start på dagen og 
ugen, der kommer. Til denne søndags 
gospelgudstjeneste fylder Engum Gos
pelkor kirkerummet med stor vellyd og 
krydrer dagens tekster med stemnings-
fuld korsang. Der vil både være nye og 
lidt kendte sange til dagen.

Koret synger blandt andet de nyere dan-
ske sange Der er tændt et lys for os og 
Du spør’ mig om håbet samt de ældre 
amerikanske gospelsange som Hold on 
og Freedom.

Velkommen til en formiddag med fælles-
skab, musik og nadver.

MUSIK I KIRKEN

Sommer
koncert

7. juni kl. 15:00
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Døvegudstjeneste
Søndag den 3. maj kl. 13.00  

Denne søndag eftermiddag får vi besøg 
af døvemenigheden og Døvepræst 
Ulrich Thiim Damgaard Bertelsen. 
Der holdes døvegudstjeneste med tegnsprogstolkning.

Efter gudstjenesten bydes på kaffe i konfirmandstuen og sognepræst, 
Poul Martin Langdahl, fortæller et par gode historier om Engum Kirke.

Nyt fra ’Samtalecyklen’ 
og nyt fra ’EHF’
Foråret er på trapperne 
- og samtalecyklen er klar!
I sidste kirkeblad skrev vi om drømmen 
om en samtalecykel. Visionen er at kun-
ne tage gangbesværede og ældre med 
på en cykeltur. Måske en samtaletur, 
måske indkøbstur eller måske på tur 
sammen med EHF = Engum Havelåge 
Forening.

VI har været så heldige at få et beløb fra 
Vejle Provsti, hvilket sammen med ind-
samlede midler allerede er tilstrækkeligt 
til, at vi nu kan anskaffe en god brugt 
dobbeltcykel/samtalecykel med batteri 
og elmotor. 

Og netop den solide hollandske model, 
som vi ønskede os, har Poul Martin væ-
ret så heldig at spotte på brugtmarkedet.
Tusind tak for ethvert bidrag!

Hvis du vil vide mere om ’EHF’: ’Engum 
Havelåge Forening’ og kommende cykel-
ture, så send en sms eller mail til Poul 
Martin Langdahl.

SÆRLIGE KIRKEDAGE

SOCIALT SAMVÆR
Konfirmation 
i Engum Kirke
Lørdag den 2. maj kl. 10.00 

Den første lørdag i maj er der glæ-
de og forventning i luften. Denne 
dag konfirmeres nemlig 12 konfir-
mander i Engum Kirke. 

Det bliver en helt særlig festdag, 
både for konfirmanderne og for 
deres familier, når konfirmanderne 
siger ja til troen, til håbet og til det 
fællesskab, som kirken rummer.

De 12 konfirmander er:

Anna-Filippa Høyer

Anton Agerbæk Kidmose

Carla Sofie Fredberg Vestertjele

Christian Svaneby Walther

Elina Liva Vinding Pedersen

Kathrine Jacobsen

Liam Valdemar Munch Pedersen

Marius Marker Eriksen

Marius Møller Kühne

Noah Mathiassen

Pelle Lund Bøtkjær

Victor Johan Markmann

Vi glæder os til at fejre den store 
dag med alle jer!

Tusind tak 
for ethvert 

bidrag!
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Sommerudflugt til Årø
Søndag den 21. juni kl. 08:30-17:30

Sidste års udflugt med Ø-hop var en suc-
ces, så vi prøver igen i år med en Ø-hop tur 
ud i det grønne og blå. 

Turen går til Årø, hvor vi vil besøge kirke, 
kro og vingård. I år er der lidt tidligere af-
gang med bussen, da vi skal nå en færge 
ud til Årø. Overfarten tager kun 7 minutter, 
men færgen har en fast sejlplan.

Traditionen tro begynder vi med et 
rundstykke i konfirmandstuen for de 
morgenfriske, inden vi tager bussen syd-
på. Vi forventer at være hjemme i Engum 
igen ca. kl. 17.

I løbet af dagen kommer vi til at gå ca. 5 
km. Er du gangbesværet, så fortvivl ikke, 
vi lejer en golfvogn til dem, der ikke er så 
lette til bens. Giv besked ved tilmeldingen, 
om du skal have en plads i golfvognen. 

Tilmelding til KK-medarbejder, 
Marie Egholm: maleg@km.dk eller sms: 
23 47 09 19.

Onsdag den 8. april
Onsdag den 6. maj
Onsdag den 3. juni

Alle dage fra 
kl. 12:00-14:00

Vi mødes i konfirmandlokalet til hyggeligt samvær, gode snakke og 
en smagfuld frokost en onsdag i hver måned. Det koster 50,- pr. 
deltager og er inklusiv frokost, øl, vand, kaffe og småkager.

Tilmelding til KK-medarbejder, Marie Egholm: 
maleg@km.dk eller på sms: 23 47 09 19.

Frokost & fællesskab

SOCIALT SAMVÆR
Scan koden

og tilmeld

Program
Morgenbrød: 08:30
Afgang: Engum 9:00
Færge til Årø: 11:00
Kro med frokost: 11.45
Vingårdsbesøg: 13:00
Kirke: 14:00
Kaffe: 14.20/15:00
(enten i kirken eller på kroen) 
Færge hjem: 14:40/15:40
Hjemme: Ca. kl. 17:00

Ø-HOP
Kom med til 
skønne Årø
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APRIL
12. april 	1. søndag efter påske 
10.30 	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

19. april 	2. søndag efter påske
10.00 	 Gospelgudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

26. april 	3. søndag efter påske 
10.00	 Gudstjeneste 
		  Poul Martin Langdahl

MAJ
2. maj	 Konfirmation 	
10.00 	 Poul Martin Langdahl

3. maj 	 4. søndag efter påske 
10.00 	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

10. maj 	 5. søndag efter påske	
10.00	 Gudstjeneste 
		  Poul Martin Langdahl

14. maj 	 Kristi Himmelfarts dag 
10.00 	 Gudstjeneste 
		  Lasse Christensen

17. maj 	 6. søndag efter påske 
10.00 	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

24. maj 	 Pinsedag 
10.00	 Gudstjeneste 
		  Poul Martin Langdahl

25. maj 	 2. pinsedag 
11.00 	 Provstiets
		  friluftsgudstjeneste 
		  ved Skyttehuset

31. maj 	 Trinitatis søndag
10.00 	 Gudstjeneste 
		  Lasse Christensen

JUNI
07. juni 	 1. søndag efter trinitatis
kl. 15.00 Sommerkoncert

14. juni 	 2. søndag efter trinitatis
10.00 	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

21. juni 	 3. søndag efter trinitatis 	
kl. 9.00 	 Udflugt – Øhop m. kirkebesøg

28. juni 	 4. søndag efter trinitatis
10.00	 Gudstjeneste
		  Poul Martin Langdahl

JULI
5. juli 	 5. søndag efter trinitatis
10.00 	 Gudstjeneste 
		  Lasse Christensen

12. juli 	 6. søndag efter trinitatis
10.00 	 Gudstjeneste 
		  Poul Martin Langdahl

19. juli 	 7. søndag efter trinitatis
kl. 9.00 	 Gudstjeneste 
		  Poul Martin Langdahl

26. juli 	 8. søndag efter trinitatis
10.00 	 Gudstjeneste 
		  Lasse Christensen

AUGUST
2. august 9. søndag efter trinitatis
10.30 	 Gudstjeneste 
		  Dorte Dideriksen

GUDSTJENESTER

ADRESSER

Sognepræst
Poul Martin Langdahl
Tlf. 9117 4060
Ugentlig fridag er mandag 
pmla@km.dk 

Lasse Wihrs Christensen
Tlf. 2420 4585
lwc@km.dk

Graver/Kirketjener
Tina Klemmensen
Tlf. 4249 5329
engum.graver@gmail.com
Johannes Gregersen

Kirkeværge
Trine Ellemann
Tlf. 3035 7473
tre@km.dk

Organistvikar
Jacob Becker-Christensen
Kontaktperson
Tove Mathiassen
Tlf. 4062 7784

Kirke- og 
kulturmedarbejder
Korleder
Marie Egholm
Tlf. 2347 0919
maleg@km.dk

Engum menighedsråd 
Formand Gunnar Skibsholt
Tlf. 2016 7320
skibsholt@gmail.com

KIRKEBIL
Hvis man ønsker at benytte 
kirkebilen i forbindelse med 
gudstjeneste, skal man ringe 
til Vejle Taxa, tlf. 7020 1222. 
Turen er gratis.

Kirkebladet ligger også på 
www.engumkirke.dk

Kirkeblad redaktion:
Poul Martin Langdahl
Marie Egholm 
Gunnar Skibsholt

TAK
 i forbindelse med bisættelse af Preben Kok

Vi siger tusind tak for deltagelse i kirken 
og i mindesammenkomsten på Bredal Kro.

Tak for hilsener, taler, musik, blomster og donationer til Sct. Maria Hospice.

Grete,
Eva og Hanne med familier.



AKTIVITETSKALENDER

DEADLINE

APRIL
11. april     	 14.00	 Herre serie 3 - Hatting Torsted
12. april    	 16.00	 Kvinder serie 2 - FC Horsens
22. april	 16-17	 Opstillingsmøde til skolebestyrelsesvalg - på Engum skole.
23. april 	 19.00	 Menighedsrådsmøde
24. april	 16-18	 EUI / DGI Pigeraketten, for piger 5 - 9 år. Gratis, bare mød op...
26. april	 12.30 	 SparKroneløbet 2026
26. april		  EUI Tennis starter  
27. april	 19.00	 Engum senioroldboys - Farre 
30. april	 17.00	 Godnathistorie

MAJ
02. maj	 10.00 	 Konfirmation Engum - konfirmander, se i kirkebladet
04. maj     	 19.00 	 EUI-bestyrelsesmøde     
06. maj    	 12.00 	 Frokost og Fællesskab
11. maj   	 18.30 	 Kvinde serie 2 - Virring Fodbold
18. maj   	 19.00 	 Engum senioroldboys - Grejsdalens IK
19. maj   	 19.00  	 Herre serie 3 - Horsens Freja        
21. maj   	 19.00  	 Menighedsrådsmøde
26. maj   	 19.00 	 Engum senioroldboys - Fredericia FF
27. maj   	 18.30 	 Kvinder serie 2 - Brande IF 2
30. maj   	 14.00 	 Herre serie 3 - FC International

JUNI
01. juni	 19.00 	 EUI-bestyrelsesmøde
03. juni 	 12.00 	 Frokost og Fællesskab
06. juni 	 14.00 	 Herre serie 3 - Horsens Freja
07. juni  	 14.00	 Sommerkoncert i præstegårdshaven 
		  - om vejret tillader/ellers i kirken
08. juni 	 19.00	 Engum senioroldboys - Øster Nykirke
11. juni 	 17-21	 EUI Padel - indledende runder frem til kl. 21    
11. juni 	 19.00 	 Borgermøde Helhedsplan Engum i EUI teltet
12. juni 	 14.00	 EUI-sommerfest
		  Aktiviteter for børn/gadefodbold/familieaften i teltet
13. juni	 10.00 	 EUI-sommerfest
		  DGI Cirkus Cup/Cirkus Trapez/Fest i EUI teltet
13. juni	 16.00	 Kvinder serie 2 - FC Kolding Nord
15. juni 	 19.00 	 Engum senioroldboys - Give Fremad
18. juni	 19.00 	 Menighedsrådsmøde
20. juni	 14.30	 Herre serie 3 - Juelsminde
21. juni 	 09-17 	 Sogneudflugt til Årø i Haderslev fjord. 
		  Bus - frokost / kaffe - se kirkebladet
23. juni 	 20.00 	 Sankt Hans ved Ulbækhus
29. juni 	 09-15	 Fodboldskole Engum for årgange 2014 - 2028 frem til 3. juli.

EUI Petanque mandage kl. 19 
Engum Strik hver anden mandage kl. 19 - lige uger
Engum Voksenkor hver anden mandage kl. 19 - ulige uger
Engum Gospelkor hver anden tirsdage kl. 19 - lige uger

Sidste frist for indlevering af stof til næste nummer er 
Mandag den 8. juni 2026

Indlæg (i word) og fotos til bladet bedes sendt på mail: skibsholt@gmail.com




